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Ao &yopaca,
a

390v
EEGdevoa tic 79 dpy.

M 4N uoa

! # ¢

,
HE Tig e

1) Elxa 100 dpx.
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ndhounee &dybpaca pira mpdc 3 dpx. Té mird.lboa wLAd uii-

Ao GyOpaca;

2} b = |
6+6 = !
6+6+6 =
64+6+6+6 =
E+6+6+6+6 =
6+6+6+6+6+6 =
6+6+6+6+G+6+6
6+6+6+6+u+6+(+6 =
6+6+6+6+6+6+6+6+6
616+6+6T6+6+6+6 6T

oW o OwWwiH N =
B b b4 B b b b b e b

VoY OO VO OO OV O
! |

=

5) 0 T =
Dl=pd - =
100-76 =

4068y

=
tel
<p
)
I
2

?rj,4 =
| 5X5 =
| 7%6 =

i

4X4 = | 6X6 =
3%5 | 7X4

It
il

1) 56 | 925 = |
|

O —1 &2
5 )
NP

nsn u

2)"Evag navronmkng ¢ndince 6 MLAa
Sox. T6 MLAO wa b T vaa Hpeuuuﬁta npbe
Tléoec dpx. &nfipe &né avtd mol émdAnoe;

Md&9nuwa 4lov

i) 6016 = "L 4pe6 =
54:6 = | 366 =
48:6 = | 30:6 =

8X5H
9X6
| 4x3

pacbAL

4 dpye T

24:6
| 15‘:6
1 126

o

it

2) ’Ayopaoa 6 WLhd Laxopr naib Edwoo 54 dpx.

bpx. TO nLAd v ayopaca,

3) 24+18+9 | 94-~29
39417 = 81-36

H

i

\ 100-

i

67

@ O =
e
(CR ]
T

"Tboec
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Madn ua 420v

1) 40:i5 = | 54:6 = | 20:5 = | 28:4 = | 25:5 =

32:4 = | 48:6 = | 21:3 = | 54:6 = | 18:2 =

60:6 = | 24:3 = | 36:4 = | 24:4 = | 27:3 =

2) *Aybpaca 7 wouunid medc 6 dpy. 16 Eva wal 8 ué-

tpa davtéiia npde 5 bpx. 16 pev. Nboec bpx. Edwoa dL 6=

Ao s

- 1 - » ; r »

3} ‘H Mapla elxe EVG EA{]'EOC’EGEFL%O EBWOE 0TNV adEA-
o Tne Tic 52 dpx. nai pé Td vno:\otnu aybpooe TeTpddLa
npbc 6 dpx. 6 Eva. Iéox TeTpdbLam dydpace;

M&onuwua 430v

i T =0
14 + T = 21 MeNaita fwe T 98.
2) 931 = | 147 = 27+7 = | 8447 =
8+7 = | 6847 = 3947 = | 59+7 =
5347 = | 59+7 = 6647 = | 1847 =

3) ny'p{xoa 9 mLAd WhAa npcnﬂ 6 bpx o6 wand  wat 8
niAd pavrtaplvia rpde 5 dpx. 16 niLrb. Iboeg bpx Edwoas

M a®n pa 440v’

1) 98 =7 = 91
91 - 7 = 84 n.h.m. fweg T6 0.

2) 63+29 = 100-27 =
- 48+14+21 = 51-18
3) 100 - 7= | 12-7s= .
S B S | 90 - 7 =
€1 - 7 = 1 41 - 7 = 62 - 7 =
5= T | 52 - 7
8@ - T . 3 ~ 7=
fg -7 = | 92 - 7 =
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b B =

Mé&dnpa 450V
1) 7= |
T#7 =
T+7+7 =
Tl =
THT+T+T+T =
Tt =
THT+T+T+T+1+7 -
Tl TRl e ] =
T THTHT+THT+HTET =
M Tl e T T T Al =

1

nn

OV @ OoOWag B =

B b B bd B4 B4 PO D4 b bd
o P FO IES, SR IES e s, S
il i} it

ik

2)  “Bva wuAd &xl&&ba EXEL T &p "Aydpaca B wiAd.
Iéoeg dpyx. £dwoa nai mboeg enfpa p&OTG dnd 100 dpyx.:

3)  'Aybpaca 9 poAvBia mpde 5 dpx. 16 Eva, T «tetpd-
bia npde 4 Spx. 16 Eva. Mboec dpx. Edwon di’ BAas

M a9 n pa 46ov
90 TORT = ot ASa7 = | 2837 = | AT =
63T =« & 42T = e
oz = shRT = ol el =
2) 21415+9 = | 94-59 = i
2 A6+14+8 = i 100-T7 = :

3) 7 conoAdrtec €youvv 56 dpx. Méoec dpx. Exevn 1 go-
HoOAGT A}

4) “Evag nnnoupog ennpg and pla uavxapuvua 49 wiid
udVTapLVLa wal ané uLa aAAn 14 HLAa T4 EBare of T wifd-
Tia. Héoa MLAG paviapivie ERaAe oé udBe nifuTLoV;

Mé&9n pa 47o0v

1)

(/]

16 S

8 + 8
16 + 8 24 w.h.me Ewc TH 964

2) “Bve Tstpaﬁuov EXEL T 9pX. AYopacaG Tstpaéua. 1é-
oec dpx. Edwoa nal ndoeg énfipa péota and 100 dpx.;
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s 2 w

3) ‘H lEhévn aan 29 Yupumahku, Mg eowca 4 Mlpw
e 24 wal Td FpOLpaOE S a of T padMTprec. Déoa  yapu-
gaAda Enfipe wdbe padfitpia;

4) G248 = | 3448 = | 956+8 = | 47+8 =
5748 = | 6848 = | T4+8 = | 5248 =
49+8 = | 3948 = | 33+8 = | 69+8 =

M&$onupa 48ov

1) 96 - 8 = 88

88 = 8 = 80 woheits Bwg ubg Q.

9) Ay'pOTa 7 wLAG macoALa npug 5 box. 6 wLAd wal
6 niAd panupo»uq RPOQ 7 bpx 16 nuAd. Mboec dpx. Edwoa
wal mdoec énfipa péota dnd 100 dpxe

5 100 - 8 =163 = 8 = |64 ~ 8= | 59 =8 =

2 e B BT = B B 71 - 8 = } 60 = 8 =

47 =8 =95 =« 8 = |45 - 8 = | 2) -~ 8 =

Mé&®n ua 490v

1) 8 = ? il o - e
848 = | . 2%8 &
B+846 = ' 4% 8 =
8+t+8r8 = 4 %8 =
B8+8+8+840 = 5 X8 =
8+8+8+8+8+8 = 6 X 8 =
8+8+8-+-8+68+8+8 = 7Kg=
84+8+8484+8+8+8+8 = ! 8 X 8 =
8+6+8+8+8+8+8+84+8 = i 9X8 =
4:+8+8+8+8+8+8+8+8+8 = | 10%x8-=

2) “Evac MCVGBHQ enmhnca 6 Muka nOPTOMAA LK npéq S
Bpx. T WLAG. Awo 1u xpﬂuara nou Ennps Edwoe 071 YUVGL
no TOU 10 bpx. wal ué Ta unOAOLna aYopacs panapovugnpog
T épx. 16 nLAo. Iocsq DPX . fnnpc.ano Td moptomdiia mov
tndinoe wal ndoo mLA& ponapdvia aYOpaoE;

//
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1) 80:8 = 5618 = | 32:8 = | 8:8 =
T2s8 = 488 = | 24:8 =
64:8 = 4018 = [ 1618 =
2) T+24+439 =
16+25+13+4 =
100 - 36 =
T =49 =
84 - 37 =

3) 'Aybpaca 7 pérpa Ugacpa mpdc 8 dpx. 16 uétpov.
Méoee Bpx. £dwoa wmal nboec énfipa pfora dnd 100 &px:

4) YBvac Eumopoc éndAnce 9 pétpa Ygaoun npdec B dex.
6 uérpo. "And té xpﬁuarctnoé énﬁpe Edwoe o1d mavd{ tou
30 dpx. soal pé td vmdroina aydpace wovunié medc 6 Hpx.
6 Eva. MIéoa yphpate énfipe 6 Epnopoc &nd té6  Sgaopa nobd
gndAnoe wal ndoa wovunid &ydpaoce;

Md&onpao 51ov

)l g 5= 15
18 + 9 = 97 Ewe w6 99,

2) “Bvac pavdfnc elxe 15 uiAd noprtondAiia. 'Endinoe
v ’ " ’ v ; # ik .
T 8 uidda nmpdc 6 Spx. TO HLAd nal Ty Undrouna mpdec T Sp.
t6 wLAé. Iéoec dpy. énfipe & pavépfne:

3) el ST I RS T T R AR WL
Adg = L 2er0 =1 F G440 e BS540 -
67+9 = | 4849 = [ 4349 = ' 68+9 =

Mdonua 520v
1) 99 - 9 = 90 5%
90 - 9 = 81 n.Ar.n. €wc t6 0. :

2) “Bvac wnnoupdc elxe 13 wiAd gacoAdwia.’ EndAnce
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= 9% =
TG 9 wird npdc 6 bpx. 16 miAé wal Td vndroima mpdg 4 Spx
w6 wird. Tboec dpx. emfpe:

z) ‘0 euwopawoc Tng YELTOVLEG suxe 11 . nopbalha.
E'ILLM]UE Td 4 us'cpc( npog 8 dpx. natl Td& unbdhoivna npdg 6
dpx. T6 K. llboec dpx. z-:rmpt-:.

Mdonuea 530v

ik, Ean v KOUTL oonakatsg "Egayo ti¢ 24 wal E-
dwoo wal of 5 dOLbLG ano 6 comoAang 16 nadéve., IMboeg
I 7
conoratec eixe pwéoa 16 HOUTI

o~ Y

2) Eilxa Eva nouti poripua. Ewparnca syw 38 nol Td
Unéroina éuolpaca of 4 mavdid, T6 rada noudi  énfipe and
i T i
7 worbBLa. Tboa pordfia elxe wpéoa 6 wouvt(;

) 9= R T
9+9 = i 2X9 =
9+9+9 = 15 8-
9+9+9+9 = R g
9+0+9+9+9 = Sz
9+9+9+9+9+9 = 6 X 9=
94+9+04+0+9+9+G = - TX9 =
9+9+9+0+9+9+9+9 = .-
9+9+9+9+9+9+9+9+9 = 9% 3 =
9+9+9+949+9+9+9+9+9 = | 10X 9 =

Ma&enua 5dov
1) 90:9 = | $3:9 = | 365 - | 99 =
81:9 = o Mg 219 = |
72:9 = 4509 = o 4 TE:g = |

2) 74 - 63 =
3 81 - 45 =

28+17+40 =

3) Elxa éva wnouti uapauehhsg., "Eooaya eyétﬂg 25 Raf
T urohoanag épo aoa o T ﬂabéba. Ka&e Tﬂbbt&ﬂﬂpt and
9 mxpaw ANEC. Tibédec napapr)\?\eg ean wéoa o nouvth:
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= B0

4) Elxa 42 wéetava. Mol Ebwoe & 4dedgde pou &Aha

r ’ ’ ’ ’ ’ ’ ¥ ’
21 nal Ta epolpoaca o€ 9 mordia. Iooo macTavae €Ly nal
ndoo énfipe 16 niPe nalLdi;

M &9nua 550v

g Ei= 6 5 - 3X9 = 9 %9 =
4 X7 = 9 X4 = LoERE T = 353X 7 =
Bxe=1| Bx7= | 4x8= | 2%8=

2 sisgne b B Tomesh G0 68 & s Bl 48
SNt e st S s o 489 5 T =
ARG SRS PR (SO S b

2) ’A]épaoa 9 wida dxAddia npdc 7 dpx. TE wmLAG,
Mol 5 niLAQ un}a npog 4 ép « TO MuAo. Tboec Spx. £dwon
wal nboec énfpa péota and 100 dpx.;

5) Efxa 49 bpx MGG Edwoe & maTépag pou &Alecg 2
nal uE T4 Xpnuaru adtd aY)anu novpnid npbc 9 dpyx.td £-
va. Iog HOUWUT LA ayopaoa,

1 i 14 5 24
fec RS W28 K3 5

2) ’aybépaca 4 us'rpo: u”aﬂpo: npog ’)‘i dpox. T4 u. IN6-
oec bpx. #Bwoa nol ndoec snnpa péota and 100 BNy

3) “Evac navvonéknq énéknos 6 nLhu pauapévLa npde
il 6px. 16 wiAd. Ano Ta xpnuara nou Enfipe eém0854 pr.
oTh Yuvaluo Tou KGL Td UnoKOLna suOLpacs cta 4 maidid
Tou. llécec 6px. ennpe and T4 uauapovua ol snwhnce cwnak
ndoeg Epx. arnpa 16 ndde mavdl Tou;

Méd8npa 5Tov H
1) 23 18 27 32 43
g R4 3 el il Ly B
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21 14 12 13
23 X6 2.7 X8

2) Eiyxa 96 dpyx. 'BEddevoa tlc 24 wal pé tic O-
’ 3 / ’ ’
mOAOLTEC AYOPUOR UAOTAVE npdec 9 dpx. Td mLAb. Tdoa nu-
AQ MACTUVE AYOPOOU;

3) “Bvecg auqopog eruknoe 6 . Sgaopa npdc 14 Box.
76 p. 'And T4 xpnpava nov Eﬂnpr Edwoe 63 dpy. mov sx-
pewotoUoe wal ué 14 Ynbéhouna aydpace, wila npéc T dpx.
16 wird, Mo xprueta énfipe &nd 16 Ugaoua nod Endince
wal néooa wuid pida dydpuce;

M&9nua 58ov

1) B¥lg gplE MR8 32 |4 B8 |7

49 | 7 64 | 8 63 | 7 g1 |9
2) Elxa €va wout( lounolbuia. "Egava &vd T4 34
. ’ ’ ’ E P . ’ > £ ’
nal td Yndroino td fpolpaca oé 4 nmadud. Kade noudi

~ 3 ’ 0% 2 ’ T , ’

mmpe ano 7 Acunoupto. Iloca AoumoUpLa ELXE MECK TO HOu-
I

Tl

3) Miq kmDLHﬁ énéknos 39 abyd npdeg 2 dpy. 16 &
va. And 1& xpnpora nob ennps £dwoe 46 dPX - nou Expem—
0TOUCE wal ue Td unokoana uyopacg nurateg npoq 4 6px.
b niAd. Idoeg dpx. Fﬂﬂp? &nd ta abyd nod EnuAnGE wai
ndoa miLAd matdTec dydpaoe;

1) 58 | 6 77 |8 4T |5
66 | 7. 1549 38 17
4 BT

2) Ayopaoa wpéag nal ebwca 42 6PX~;HQMGPOVLH el
EE‘WG T dpX. Ean 69 bpx. T pecm nou E:Tmpa g,mLpa_
ca of 4 ﬂTmXOUG-aEPGEC bpx. Edwoa yu'adtd mov dybpaca
wal ndoec enfipe a%e nTwxde;
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Mé&oenpa 606y

e 2@y 47 f9 3|8 (B

2) 'Aybpoca Eva Bupiio KGL Edwoa 36 EDX.,Tpra&oﬂ
wol Edwon 19 bpx ypupaTa VQL Edwoa 10 dpx. Euxu 100
Bpx. Mé té péota mod Ennpa aYopaca axkaéLa pbe T pr
76 niAd. Iboeg dpx. Edwoa yi abtd mo! &Yépaaa wal méoa
wihd dxAddra dydpaca;

3) Mo yxwpund anuhnoe 48 oV YE ﬁpOC 2 6px o £
va. ME Td xpﬁpara nol Ennpe dydpaoe umucua uau Edwoe 75
Spx. nal pé té Ymbloina &ybdpace daviéAra mpdc T dpx. TO
pétpo. Mdoa u. daviéila aydpaoe;

Ma&dnua 6lov

1) 69 | 3 86 |2 68 | 2 48 [
26 12 96 |3 63 |3 9913
84 |4 86 |2 88 |4

20 narspaq pov GYOpGUE 24 MLA& TATRTES npodg 3
Spx. TO uLAD, Eﬂknpmns {La psramovaa 9 tpx. Ndoec bp.
dotolxiroav of matdtec nwal mboeg Tol aualvavano 100 &pyx;

550 Ayopaca 19 TETpaﬁua npoq 4 DPX. 16 &va. Idoec
dpx. Ebwoa nal nboec énfipa péota and 90 dpyx;

Madnua 620v

45 |2 *1 19 SR BT L

2) " Aybpaca 25 WLAD KapBouva npbde 4 6px TO nLAb.
'EnAfpwoa pETamOpLMa ) bpx. Hoceg dpx . uousoTObecavra
napfouvvea nwai mboo énfipa pEota and 100 dpx.
3) Evag pavaBne eaxe 36 mLAG mopToraAta. Endince
gu 14 MLAa npoc 5 dpx. 76 niAd nal 14 Vnbéroina _mpbg 2
Bpx. Té wLAb. [boec dpy. Enfipe and 8ro T& mopTomdAio;
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a B

M&dnpa 630v

1) 67 |4 ,57 (2,89 1(6,69[4,58135,79]|6

g ’
2) Muo Xwp i ELXE 9 auya Enwhnos Ta 21 mpbe 2
6px TO ava wal Té unOAoLna npoq 3 dp. td Eva.llboec bp.
ennpe ané Bie T4 adyd mov snwhnca,

3) Evac Havafne elxe 27 nLA& vtoué*ar..unwAnne Ta
13 nLAd npog 4 dpx. TO nLAo wal Td Unvocna 1pog b) bpx.
té niArd. Iiboec bpx. enfipe & wavdfne dnd Srec tl¢ vroud-
TEGH

Madnua 6dov
D OT4[5 6906 B3 78B4 92 (6
47 |2 6% |2 58 | 8 97 14 5 15

) E)I’Ayépaaa 26 MLKd nuotavoxmpa yvd tév  wmiino wou,
npoc 3 bPX-"TO HWLAD. Enknpmca YLd usru¢uana 13 dpx.
[Idoeg bpy. Edwoa nal ndoeg enfipa péota and 100 Sp¥s §

= ’ P ’

j) "Evaq XwpLnog eLye 27 ubku uwdoTava. anhnos T4
16 wiAd Fpog 3 bpx. t6 uLAd HuL té uncAana npbc 4 dpx.
T4 nLAd, Mdoa yphiuoaTa Fﬁnps &nd” 8xa nol En»hncs,

M&9nua 650w

5 39 |2 68 |6 94 8

1) i3 9816 74

c) s eumopog Ing YELTOVLGQ ELXE 52 ustpa MOpééA-
Ao, Enmknoe Té 18 e npog 3 dpx. ro METpo weel i Smbe
lovna npbg 2 bpx. Té p. Ildoeg bpx. énfipe;
lgo Eva MOUTL ppovi-yAacoé, E¢0Yd v <4 2
3

~

5) E

wa { t& bnéhoina Ta Edwoa o€ 12 naidid. KéSe naudi in
pev &né 2 gpovi-yracoé. Iboa gpouil-yAaooé elxe téuout h

a0 n e 66ov
e Ssedie S 87 15 93
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68 | 4 72| 8 100 | 4

) Elxa 100 dpx., eiddevoa tic 44 wai wé vic Umd-
Aovnec &ybpaca pavrapivia medc T dpx. 6 wirb. ndoa wni-
M paviapivia aybpaoa;

3) ' Aybpaca wpéac nal Edbwoa 45 bpx., wanapdvia wo b
Eswoa 13 dpyx, Tupl wal Edwoa 10 dpx. Elya 100 &py. ME
14 péota mov énfipa Gydpac dyxhgbLo mpbe B Bpx. TO MLAG.
boec bpy. £dwoa Yid va dyopdow &ra adtd nal nboa nLAd
dyAddua Enfpa;

Md8enpa 670V

0I APIGMOI 100 - 1000

A 5 egrovraber = 500 povddec
8 " = n
4. " = n
1 " L "
3 n = n
10 " - "
r " "
r{; " ]
‘6 n o n
9 " = "
2) 700 povadeg = 7 SHaTOVTADES
300 " ) 1l
1 OO " . "
900 n = "
?OO " = n
1000 " = n K
800 " = !
500 " = ]
400 i = :
600 " s n
3) 2004100 = | 1000-100 = | 10K100 = |1000:100 =
900+100 = L 200-100 = | 5X100 = | 300:100 =
3004100 = | 900-100 = | 3X100 = . 800:100 =
5004100 = | 500-100 = | 1%100 = | 100:100 =
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= B8 .

100+100 = | 700-100 = | 9%100 = | 500:100 =
400+100 = | 100-100 = | 6X100 = | 700:100 =
200+100 = | 800-100 = | 4X100 = 1 200:100 =
600+100 = | 300-100 = | 7X100 = | 900:100 =
700+100 = | 600-100 = | 2X100 = 1 600:100 =
| 400-100 = | BX100 = 400:100 =
Md&on o 68ov
1) 800+200 = | 1000-200 = | T00+300 =
1004200 = 300-200 = 2004300 =
5004200 = 600-200 = £00+300 =
2004200 = 700-200 = 600+300 =
400+200 = A00-200 = = 300+300 =
700+200 = ' 900-200 = | 5004300 =
300+200 = i 200-200 = |
1000-300 = £00+400 = | 1000-400 =
700-300 = 200+400 = 500-400 =
900-300 = 500+400 = 900-400 =
400-300 = ‘ 1004400 = 600-400 =
600-300 = < 300+400 = | B00-400 =
800-300 = ; 400+400 = | 400-400 =
500-300 ' 700-400 =
2)  500+500 = [1000-500 = | 300+700 =|1000-600 =
100+500 = | 700-500 = ! 400+600 =|1000-800 =
4004500 = | 600-500 = | 200+800 = 1000-500 =
200+500 = | 500-500 = | 100+900 ='1000-700 =
300+500 = | 800-500 = | 200+300 =11000-900 =

Md&dnua 69ov

1) “Bva ﬁaPEM £yn1L 300 wiAd wpaoci. “Bva ailo  Exel
100 #Lha kaoLUUOTEpa. oo nwLAd Exet T6 delrtepe Bapéiu
wal mboa woi té dio pat !

2) 20085 = | 200k2 = ! 1000:2 = | 800:4 =
200X5. = UK = 9005 = | 100015 =
200%1 = | 300K1 = 800:2 = | 400:2 =
200%4 = | 300%2 = | 600:3 = |
500%2 = | 400X2 = 60012 =
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Mé&onuwa TObv

T 50+ 50 = “100
100 + 50 = ®.A.n. Ewg TH 1000

2) 1000 -~ 50 = 950
950 = 50 = n.A.m. Ewg 16 O.

3) 5%X50= | 4X50 = | 500:50= | 450:50 =
O % 50.= 10X 50 = | 350450= | 300:50 =
6 X 50 = 2 %X 50 = | 400:50= | 100:50 =
1 % 50 = 7 %X 50 = | 100:50= | 350:50 =

4) 'Aybpaca 6 p. Ygoopa mpde 50 dpx. T6 W. llboec

Sov. Bbwoa nal nboec énfipa péota &nd 500 dpX.;

PR
M&o&mnpa Tlov

$1 higes o so 4@ S0 B0 70 BO. 39 10D

110 120 130  #.A.n. fwg w6 1000.

2) 390+10 = I 690410 = |  190+10 =
990+10 = | 790+10 = |  490+10 =
590+10 = | 300410 = [ 290+10 =
400+10 = | 890410 = |  600+10 =
560420 = | 910++0 = | 1000-20 =
230450 = ‘ 240450 = I 780-30 =
720440 = 720+30 = . 610-20 =
560+30 = 910+40 = |~ 390-50 =

51 Evac, yempyog ernps and Eva ywpdgl ,?OO WLAG o=
'rotpl, Mom awo ava &Aoo énfpe ‘IbO m?\a .Lepwcmapa. ldoa
WLAG Enfipe &md T dedtepo ywpapl noi mdoa dné  ta 0o
patl; o)

Md®npua T20v

75 570+40 = [ 540+70 = |  760+60 =
690+30 = 690+60 = [ 920+80 =
810+90 = . 230480 = | 310440 =
680+30 = } 280+50 = 790+50 =
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= B s

1000-60 = [ 940-50 = 600-30 =
310-50 = | 370-80 = ' 720=50 =
240-60 = L 120-50 = 5 830-70 =
790-80 = | 900-40 = |  600-40 =

2) "Aybpogo 3 . Squﬂpa dLg vé népw Eva é,a»wqépu
ﬂpog 200 pr, w6 W., 4 uexpa ¢05p0 npog )0 OpX.e th w. Mo~
cec dpx. Edwoa nal mbd boec énfipa péota ané Eva xLALo&pcx—

.

1O ;

Madnuwa T3ov

i 2 ‘La ncnug auxp dlo OXC?FLU, T4 Eva LLXE 520 Mo =
g
9ntde wal Td GAAo hLXE 350 padntdc éoove padntde L=
yav wal ¢ 0do oxorela;

2) 620 + 250 = | 620
&+ 250
L 870

600 + 200 = 800

20+ 50 = 70

800 + 70 = 870

%) N§ yivouv &vaAutinbe wal nadétwg:
a) 530 + 240 = &) 360 + 430 =
£) 150 + 660 = e) 310 + 570
¥) 220 + 130 ot) 620 + 240

Ll
[t}

Mddnuwa T4ov

1) “Eva vupLO exaL 430 KHTOLMOUQ, Eva aAANO YELTOVL=
#w6 Exel 540. ool ndtoLnol Loouv wal otd ddo meha,

2) hﬁdapto aYopace éva pépepa nal enknpwcev280 ép.
nal pia tauarto ol énAnpwoe 310 dpx. Hdceg dpy. EmAn-
pwoe wal dud td b0o;

3) W& ylvouvAvaluTinig ol wadéiwe:

a) 2404530 B) 120+340 ¥) 2104570
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Md&dnua T50v

M~
(18

1) “Bvac Booude eixe 480 nmpbBata. AbTd
Ghxia 370. Idoa npdPata elyev Sra pall;

YEVVNGav

2) Na yivouv dvaerutinde wal nadétwe:

o) 2304580 = Y) 270+340 g) 1804460 =

B) 120+490 5) 680+250

it

Md&9dnuoa Tbov

1) TR e =i 355 ¢ UL = 48
38 =24 | 6 =54 | X =18
9F S 630 o i =32l | AX = 28~
8L = 64 iy 3% - =21 AX = 16

40: =8 | BE: e = &
725 = 5 | 3B: =~ 5 | 205 = 3
64 = B i 90 D8 Dl B =t
A28 N0 T 36: = T 25: 5

Fd ’ 3 ~
2) & yivouvv avarvtinbe wmoel wodétwe:

a) 3104590 =  y) 440+510 e) 160+380 =

B) 620+290 = B) 280+350

ébEA@ﬁ fng Exet 190
X )

3) ‘H ‘Erxévn ExeL 240 dpy., ‘H
adeign tne wal né-

dpx. mepLoodtepec. lboee dpy. Exet
oe¢ i d0o pall;

Maonpa Tlov 3

1) ’"Ayépaca €va gdpepa nal Edwoa 210 dpx., manoy-
tova nal Edwoa 230 dpx. ldoec dpx. Edwon nai ndoec wol
Epevvav and 890 dpx. mod eixa otd wopTowdAL Houj

2) Wa ylvouv avaiuvtinbec nal nadétwc:
a) 980-360 = y) 680-320 = £) 780-460
) 570-240 5) 590-240
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%) Fvag Tsmpy0g enfipe and eva xwpawu
dnd Eva ukko 350 MLAG.
L tov T& 590 niAid wal

oLTdpl HQL

A Eﬁwknoe,

- A3 -

La9mnua

s

T8ov

480

nLAa

unpatncs YL&TO ont-=
td Ynéhovma td endAince.lboa K-

2) 580 170 150 280
1350 280 2350 350
+210 320 240 110
110 +170 +220
690 910 530 610
=540 =470 -240 -460
Md&onupa T9o0v
1} Ova BapéAil e\aL 430 wiAd Aabt, Eva &aro sxaL
150 wni oALYuTEpa Tléoa wuhd #xetr 16 dedrepe BapéhL
woil mboa wal Td dlo watl;

2y 3204150+4260+110 =  910-540 =  840-580 =
210+160+80+230 = T20-450 = 910-370 =
90+250+170+250 = 710~560 =

M&o&npa 806w’
i Evag epYaTnc oé pla Epdopdda SWAnpmSHAE 460
Spx. ‘0 utde Tou Enknpwdrva 190 6px. OKLY@TSqu. Tboec
&px. anknpm%nwe of¢ plo €Rdopnada & yuidg touv nal{ mnboeg
wol ol 8o pati;

2) 510+30+160+80 = 630-450 =
80+220+90+170+290 = 510-380 =
@0+280+150+30+110 - 7%0-280 =

M&$nua 8lov

13 100 + 5= 105

105 + 5 = 110 n.A.m. we td 300,
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8OO - 5 = 7
- 795 = 5 ned.

95
n 14

. fwc Té 600.

2] i EKATONTAAEE! AEKAAEZ | MONAAES
256 2 ’ 5 ; 6
762 : ‘

640

701

905

614

L TalS i f

st | |

3) .Jvag unnoupog snnpe and uio 'tOpTOnO.?\LO: BTOnop-
Tonahm, and uLav aAAT] ennpe 130 mopTOnGALE o)\wwrepo:.
uooa nopronakau enon dnd 1M deldtepn opTOMaiLd wal no-

’

ou 51npa wol andé tic d0o pall;
Ma&$mn pa B82ov

1) B8 cxokeuo moutouv 540 ayopLa nan ROpLTULG

160 bhiydtepa and ta aybpra. Moo glvol T4 nopitoLa nal

nboa Bra wall T4 maudud;

230D + 2 =02
102 + 2 = %:k.ms s0c 16 200;

3) 200 - 2 = 198
198 ~ 2 = W A.T. Bwg TO 100,

M&9nupaoa B83o0v ‘

1 sx7= | 3m4- | 639« | 64:8
619 - | 8k9 = | 568 = | 324 =
ARB o | TE] =iee] T2890= i) B1:0 =
3X7 = D (RS .- T A L 40:5 =
6%5 = 8x6 = | 45:9 = | 64:8 =

2)  250+4130+240+30 = 74 |8 _ 634
190+250+170 = >
90+260+450 = 78 |_:{"4 96 .5
510-370 = T
920-750 = 48 |3
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3) Mia épydtpia nalpvel Tdv £éPdoudda 240 dpx. ‘0

avdpag tne nalpver 170 dpx. nepioobtepec. lIéoec dp.nalp-
ver & &vdpac tng nafl mboeg wael ol dbo pafl;

Ma9nua B4ov

1) 5244232 = 756 524  628+254 - 882 628
+232 +254
756 " 882
500+200 = 70O 600+200 = 800
20430 = 50 20450 = 70
442 = 6 8+4 = 12
700450 = 750 800+70 = 870
75046 = 756 870+12 = 882

2) W& ylvouv dvarvtinide wal wadéTwe:
a) 275+413 Y) 459+217 =
B) 125+674 &) 354+216

E ’ ~ o -

3) “Evag wnmovpde endAnge nopTondALa wal Ennfpe 225

dpx. pavsaplvia AGC enfipe 8¢ bpy. ﬂEFLCCuTEpPg Néoec
bpx. Enfipe Gud T& pavrapivia nal méoeg ané T4 &Vo waki;

M&®nua 85w

e) 1686+377 =

v) 185+278
B) 249+428

1) a) 584+253
B) 279+462

I
]

2} W& wdpw npdBAnua ué Tolc GpLHuovg:
254+175+90
Mé&®9nua B6ov
1} H ‘,ﬂhc\m ?,»(opcms ula ?’;zxuatta nol Eunave 184 dpx.

THc &dergfic wng Ewave 58 dex. nepioobrepec. Mboec dpx.
Endfpwoe M ddergh Tng wal nooec wal ol d6o wall;
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2) ) 214+156+84+132 =  y) 128+216+154+163 =
8) 375+196+78+252 8) 245+174+18+256+33 =

M&dnua 8Tov

130 &) 142+4278493+127 = b) 75%?4?4151+69+105 =
B) 256+67+128+254 = &) 256+74+123+98 =
Y) 412+128+254+67 =
2) Né& wapw mpdBAnpa pé tolc &plLdpolg:
212+68+156+221

Ma&$8mnpa B88ov

1) o) B4+256+175+28 = 5) 210+4126+92+175+84 =
B) 156+38+257+12%= ) 61+142+156+216+27 =
v) 49+164+278+124=

2) Lvag xwpuuoc anﬁpe dnd plav Exivd 275 widd k-

Alecs Ano uuav uhhnv gnfipe 48 wuha ﬂEpLGOOTFPQ lboa
WLAG Enflpe and 1n  devtepn EALE nol ndoa and Tic &lo
pett;
MA&onua 89ov
ABATPEZIZ
Tthv doalpeciv Exope 2 apidpole. ‘0 peyarlvepoc

myalver énd éndve wal Aéyetar MEIQTECE, 45 pLupdTepog
myalver and wdtw nal Aéyetar APAIPETEOZ.

74 onuelov Tthc Agavpfoswg elvar 16 - _mol AéyeTal
TIAHN, # MBIOW.

‘Eweivo mol ebplonouev eic thv "Apalpeoiy Aéyetar
YTI0AOIIION . ]

ALd va HAVWUE V tnv 5ouLunv gtc TNV 'A¢afpcoLvnpo-
oﬂsrouav 16 unokotnov wé by a¢uLpET€OV. d TB &SFCLGMG
npéneL V& Wlc duon 1év perwtéov. ToTe N aoaipecic uaG
elval owoTn. ;
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914 LELWTEOC
aAAv 7 pelov -528 agaLpetéog
386 vndhoLnov

4 1‘.’ o ’ 1] ’ ’ » r
1) N& wéuw tic agaipfoeie pé tic doniLpu€cg ToOLC:

a) 813-575 Y) 896-457 €) 942-3%85
B) 904-751 5) 674-398

aYy ¢

2) 'H ‘EAEvn E\EL otbv %uuunapa e 591 opx. ‘H Ma-
pla Exel 124 doy. ()L}wTEpEg [éoec dpx. Exer 1 Mapla
wal nboec nol al &0 uafl;

Md&dnpa 906y

1) 20 40 60 80 100
120 WATL. fwc td 1.000.

11’,1 Id ) o ’ ’ ’
2) N& wdpw tic agavpéoere ué tic dOMLUEC Touc:

3

a) 924-375 b) 892-479
B) 651-428 €) 1000-276
Y) 651-492 ot) 814-398.

3) “Bvoc yrupyug énfipe and HLG EXLG 72) WIS BALEE.
ARC u#uv AAATV Lnnpa 78 nbka, and uiov akknv 114 Hab
ano wiov a\unv 138 nLAa. quaTﬂUE 176 uLka exée nal T4
vndroLma Td eﬂnYFv elc TO eAaLorpLBeLov vd  Bydin kabu.

v
’

Mdoa muko Ekheq Ennpsu ané éra Td Eratddevdpa nwal  mdoo
WLAG Enfiyev ete té EAGLOTp Betov;

H

M&enupao 9lov

1) "Bva aurouuvnro uetewcps 485 uLAa uapBouvaca pla
ano%nun Wy GAAO uars¢bpa 78 MLAG okuywtepa. nooa ni-
A& uetégepe T6 deltepo avtonivnTo nai ndoa nal Té dvo
HQCLJ

2) «) 1000-4427 y) 816-594 £) 900-472
B) 613-378 &) 1000-396
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3) 'Aybpoaoa oevtdvia wal Edwoa 312 dpx., HabLAapio
wal Edwoa 125 dpy. liboeg dpx. Edwoa &1’ 8Aa wal nboec €-
afifa péota and 500 dpy.;

Md9nua 920v

1) g - 51 ! 81 : =9
3% =24 | a5 T e 5
T X = 49 i 24 & = 8
8 X = 24 ? A - = 7
9 X =81 - 56 : =8
A = 28 i 30 =6
g = 56 i 2 & =8
3K = 77 , M e =5

2) o) 10+273+125+256 =
B) 174+235+124+120 =
¥) 63+2564175+42+128=
&) 1000-579
g) 614-389

ot) 700-416

B s H MapLa aybpoaoe 15 TETpdéLa wpog 4 bpx. 16 P
va, 2 BuBAla npﬂg 42 bpx. o Eva nal uta uaaertvanou =
wove 63 dpy. Mboec dpx. abmoe vid ro abTdnal nboec thg
Eueitvav and 325 dpx. mov elXe;

4 AYthCUMF xBéc nstpakato nol é&éﬂaue 428 Doy .
Mé T4 pacta nou ENT pUE ano td nevvanocapauo aynpacape
nopTondhia mpbc 8 dpx. T6 MLAb. Hboa niha noPTOMAA LG k-
Yopboaue;

Ma9npa 930v
HOAAATIAAZT AZMOZ
MoAhaniaotaond whvoue 8tav yvoplfwpe TAv TLudv Thg

LLdc povddoc wal $érope - vé ebpwuper TAV TLEAV TOV  moA-
AGV pOVABWY. S

ETéV noAlhamAaoLaopd Exoue ddo dpubupolc:
O snavw qu%pog Aayerut TIOAAATIAARTAZTEQE.
‘O nitw dprdude Aéyetar TIOAAATIAARTAXTHE.
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e ~ # € 4 ) 7 '3 i ’
LHELVO TIOU EUPLOMOUEV G0 TOV MOAAQUAQCLOOWO A€-
yetoal, I'INOMENON.

85 X 6 = 510 85 noAlaniaciaotéoc
X 6 HDAKQHAGULMUTHQ

)10 yvivduevov

B0 X 6 = 480
5% & = 30
480 +30 = 510
1) Na ylvouv épifovriwe nal wadétwec of moAhamia-
oLaopol
@) 93%T = Y) 54%9 = £)78X6 =
B) 46%8 = ) 63X8 =
2) "Aybpaca 9 u. Goaopx dud vd wépw nouptlvecg

npdc 87 dpx. 16 pérpo. ldoec dpx. Edwon wal nboec Enfipa
péota 4nd 1000 dpy. ;

Madnpupa 940v

1) "Bvac épyédrnce ﬂaLpVSL ngspoubcﬁhov 75 &dpy. 6=
oeg bpy. rmfpvc' g B T)MEPEQ The SBbouabog,
2) W& yivouv bpitoviiwe wai nadétwe of moAAamAia-
CLGGHOL
o) 81 X 6 v) 85 X 8 e) 65 X 8

B) 49 X 7 8) 74 X 9

M da®nua 95w

1) Evaq ounoyaveuapxné ayopaes 96 HLAG naréteq
npog 3 6px. 6 nLAS. Hoceq dpx. Edwoe nal néeec Ennpe
péota and ¥va MEVTANOOAPLHO;

2) N& yClvouv dpirlovtiwg wal na@erwq ol moAhamia-
cLaopotl

a) T4 X 7 Yo 69 % 4 g) 84 X9
B) 93 X 8 ) 76 X 5
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M4 9 1L a 960v

1) “Bvag pavaBnc Euuhnﬁs 86 nira xopra npvg} 0pX.
6 LA, T4 umLAd npeppddia npbc 4 dpx. 76 nird, 47 nird
vepdvtlianpbe 5 dpx. T6 mihd. Tboec dpX. sicénpaia,

2) N4 yivouv ol moAhamhooiaouoi ué Tig dowipéc

Toug:
76 98 81 94
£ 4 L5 X6 X2
76 45 93 69
£ 8 £ 1 £8 X2
%) YEvacg natépac nafpvsL epuchuch 78 &px. TAV

fuépov. ‘0 yuibg Tov ﬂavasL 46 6p& Tnv npspav Nboec
dpx. maipvouvy wal ol dlo tig 6 Muépec Tfic EBbopdbog;

Ma&$9nuwa 97ov

19 hvag naTépoc natpvet nuspouua%aov 95 6px. g
yuitde Tou mailpvel 28 bpx. OALYwTFng. Hwocgpr. nanpvzu
§ yuibe Thv fuépav nal néoec wal ol dlo pagl wic 6 nMué-
pec Thc €Pdouddoc;

2) N yivouv of mohAamAacioaouol pE Tlc domiLuéc
ToOUCE
= ATX%9 T6%X3 45X7

64%.8 899 76X6

Mdaonpga 98ov

1) “Bvac Epyatne ﬂaLpVEL nuspoptoﬁtov 89 dpx. 'H
yuvatua Tou naipvetr 32 dpx. oALYwTspsg. Hoceg ﬁfx ﬂaLp—
vel 1 yuvaimna tov nal néoec wai ol ddo pati Tlc 6 Tpé-
pec Thc EPRdopddog;

2) Eva notdi malpvet nuspouuo%aov 18 bpx ‘"H un-
tepa TOU nabpvet 6 épx. napuccorspsg wal 6 HGTEPGQ; boa
nabpvouv pati 1 unrepu wal TO ﬁacbb. Hooeg 6px. naupch
1 pnr:pa, néoec & natépac nai méoeg wual ol Tpelc Tl 6
fiképec Thc EPdouadoc;
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3) NG ylvouv ol moAlamhaciaouol ué tic bonvpuée ToUG:
86 % 8 76 X 6 83 X 9
95 K7 49 X 9

Md&&8npua 99ov

1) “BEvac nepLBohannr énéknce 52 WLAd pAAd npéq 9
dpx. T wiLAG. "Ané Ta xpnpawa nod énflpe Edwoe 123 dEX.
nol Expewctoloe. [éoa xprinata Tol EpsLvav;

) hYFp oo and 16 pnunakn i KL%& Boétupo npbe 54
bpx. 16 wird. Tboeg bpx. 894 népw pfota and 500 dpx.;

M A9 n poa 1006y
19 'Lé mﬁmq Eyévvmoe 6 abyd, wld &AAn dunhdoia wo i
HLd BAAT ﬂna ol i bGo npltec. Hboa abyd Eyévwnoe 1)
delbTepn ulra, nudan tpizn , nbdoa wel ol tpeie pazl nal
aboec bpy. 94 ndpwpe £4v nwAfiowde mpdc 2 dpx. w6 nade
oa0Yd;

2)Evoce nnnﬁupﬂq annpe and uLd uoptouaALa 16 HLAG
nupronqhzq, oq: pba aAAn Fﬂﬂpt dumhdota nal and pLdv
akhn ooo AGL dnd tlc dlo nplteg uoﬁu ﬂoca vopronuk'q
ewnpa ano Tnv devTe p nopronah a, néoa and Tic rpsug
patl wal nboeg tpy. wl népn av T4 nwhnon npbde T dpx. 16
nLAG;

3) N4 ylvouv ol noAraniaovaouol pé tlc douLpéc Toug:

89 X 7 48 X 3 69 X 7
39 X 6 B X9

Mddnua l0lov
\
TOAAATIAAZIAZMOZ TPIVHOIOY ENI MONOYH®ION

1) “Bvac navronwkng enwkncs 132 nihd gaodiva npde
6 dpx. T6 ®LAG. ypca ypfuata eicénpate;

2) “Bvag ﬂEpLﬁTSpLOUXOQ éndAnce 215 dmonpLatTina
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nanéAla npéc 4 dpx. 16 €va. lloa xeuato eloénpate;

3) N& yivouv ol noAhamiaciacpol pé Tl doulpée
Tovg !
219 & 3
418 X 2

4 X
4 X

= AN

1
2

£

Madnpa 1020v

1) “Evac Unoﬁnuatonouog euuknoe 5 &Euyr nanoltoLa
npég 1(5 bpx 0 telyoc. "And Td xpnuara nou Enon Edw-
ce bi'évolntov 550 dpx. Ildoeg dpx. TOU Eueivav;

I'4

2) N& ylvouv ol mnoikamraoiacuoi pé tlc dowiuéc

TOUG ¢
178 X 4 124 X 4 132 X 6

156 %03 116X 5

Md&&npa 10350v

1) “Evac chpyoq tnwhnce 143 HLAG mpLddpt ﬂqu 3
Spx. 16 nuho wal 156 wiid dpanooiTy npog 2 dpx.Té nLAS.
lléoec dpx. Enfipe;

2) N& ylvouv ol noAlamiaoiaopol ué tic dowipéc
TOUC:
189 X 4 156 X 5 142 X A

173 X4 255 X 3

\J-'\

Md&9npa 1040y

1) “Bvag Epyarng nalpvet nuapouLoﬁuo» 56 Opite M@
ﬂaTepag TOU naupvsL Td 6LnAaGLa. Fooeg Opx. naupvouv wof
ob d%o thv Auépav nai nboec tlec 6 Nuépec TG eﬁﬁopabog,

2) Na yivouv ol noAlamhaciaopol wé Tic. dowuéc
TOUC ¢

108 X 9 114 X 7 109 X 9
105 X 6 149 X 5 :
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M&dnupa 105V

1) “Bvac Boonde elxe 156 npdPata. “Evag &AAoc eixe
dumidota ol Evag GAroc boa ol Blo mpdtoir. Hboa npoﬂa—
o elxev O beltepoc Poonde, nboa & tpitog wal mndoa nal
ot tpele pull;

2) “Evac Pooudeg elxev 9 dpvid. 'Endince té4 4 mnpde
r ’ ’ ol ) ’
149 bdpx. nai T4 dnbdhowna mpde 112 dpy. Ildoec bpy. €Loé-
mpate;

3} W& ylvouv ol moMlonhaoioopol pe Tig donipég

Thues:
106 X 8 118 X 9 149 X 6
104 X 9 173 X 4

M&enua 106ov

1) YEvo wnatdotnpe éndince 2 pétpa Ugaopa mpde 110
dpx. 16 W. nal 7 pérpa &Aho Vgaoua mpdg 100 dpx. 0 W,
Néca elofnpate nd v ndAnoiv Tdv ddo Voaoudtwv;

2) Eva( B)CMLQ éndAnoe 3 mpoBaTa upog 175 dpx. tb
gva wol 4 &dpvid npde 115 dpx. 16 Eva, [boec dpy. Emfpe;
3) N& ylvouv al npdEeig:
a) 126+83+9+184+256 = Y) 67X9 = e) 138%X6 =
B) 1000-356 = 5) 105 % 9 =

Mg S o gl 107ey

1) “Evag navromdAne endince 57 widd ganée mpdc 3
dpx. T6 wund nol dunmidoia wiAd gaobhia npég 4 dpx. té
wLAG. Ibcec bpy. elotnpake;

2) Evaq YEmpTOQ SLXEV 174 wiAd npt&apb. Enwhnoe
T4 107 nuAd npde 3 &px. 18 wLAd nal té Ynérovna npdc 4
bpx. TNéoec dpy. eloémpake;

/./
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Mé&9%nua 108ov

A uvag aunopog eLxsv 165 uerpa uopéekhu Enmkn—

ce Td 97 ustpa npdc 5 bpx 6 . wal T4 Yndrouna npde 4

box. 16 p. Idoec dpx. ELosnpara,
2) Né& ylvouv al npdteuc:

a) 156+76+254+8+139 = y) 981-574 = &) 123%8 =
B)  1000-429 = d) 57X9 = o1) 107X8 =

Maé$nua 109y
[IOANANAAZTAZMOLE ATWHOTOY EBII ATIYHOION

1) 2'&va nepLBéiL elval 58 Uccpag éavbpa Kdbe oe 1~
pd Exer 26 dévdpa. Hboa dévdpa Exouv Brec of Uatpr(,

2) N& vylvouv ol noilaniaciacuol wé <ic doni péc
TOUC §
1. 25423 =

d) 19%x28 =

o) 27X15
B) 38x22

li

M4&9npa 1100w

1) “Bva xLBéan EXEL 12 osapec oanoévta Kabe oet-
pé Exey 12 Ganuuvua. “Bva dAlo Exel 15 UELqu canouvLa
wol wdde oeLpd Exer 14 oanodvia. [18ca canodvio Exouv T@
800 wiLBdria; :

2) Né& yivouv ol moAhaniaciacpol pé tic dowipuéc

Touc !
TS = Y) 43%24 = g) 18%31
B) 24X18 = b) 28X27 = :
Ma&dnpga Tllov
1) “Evac Bipriondine &ySpaoce 13 woutid "IOAOR L.
Kd9e novt( elxe 24 poAdpia. idoec dpy. Ldwoe &vnkde po-
AUBL abELle 2 dpx.; -
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?) Mud VOL%OHUpa aybpaoe 2 6mbsuabeanata npde
12 bpyx. té rhéto wal 3 dbwbenddec noutdiia mpde 14 dpx.
6 wovtdii. Iidoec dpy. Eduoe;

Méo&n o 1120v

1) HYuOQﬁ& 14 wipdria pé yaia. Kdde nLBémbo
elye 24 WouTLG véAa. Mboeg dpx. Edwon dv wd9e novtl yd-
Ao otouxifer 3 dpy;

2) Mvuc uuhormhn Anoe 4 bwbanubeg ﬂﬂTana

End
npbg 11 bpx. 16 noran wal 3 bwdenddec miata rpog 9
bpx. tb mibro. Nboec dpx. emfipe;

%) W& yivouv ol moAdamAociacuol pé tic dowi-
HEC TOVG: ,
a) 24X%1% y) 32%19 e) 19X26

B) 17x18 5) 24%14

MdOnpa 1135wV

1) Ayopaca 2 bwdenddeg uaVTﬁALu npbe 13 dpx.
té gavxth wol 16 Cevydpila WANTOEC npoc 15 dpx. t6 Lev-
Yépt. Mécec dpxe Edwoa;

2) “Bvocg nJvronuAnr éndinoe 19 wipotia Movoép-
ﬁag. Kdge KLB&TL“ LLXL 8 wovaépBec. Ndoeg dpx. Enfpe Gv
wéSe wovodppfa thv Endinoe 5 dpx;

3) N& yivouv al mpdteic:

0)154+T75+8+256+123= y)1000-529= &) 69X13 =
B) 942-478 = B)1T4E5 =

M& &npa 1l4ov
\
1) Lvag EMHODOC én&knoe g8 ronca u@a0pa. Ké9e
ThnL etxsv 9 pétpa. Mboec dpx. Enfipe &v éndinoe 16 u.
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2) 'Aybpoaca 3 bwdenddec mudta npbdc 14 dpx.Td TL-
dto wal 2 dwdenddbee notdpia npdg 17 dpx. T6 mothpi. Iib-
cec bpy. Edwoa;

3) Né& ylvouv ol noAhaniaciacpol pé tic Souwpée
Toug:
a) 56%16 %) I TexA €) 75£13
B) 14x23 &) 15643

Masnuwa 115069

1) “Bvac aydpace 15 wiid Zdxapt npdg 12 dpx. =b

WLAG nal 18 uihd pUZL mpdc 9 dpx. td nLAd. Ndoec  bpy.
Edwoe nal nboeg énfipe péota and 1000 dpx;

2) Na ylvouv ot mnorlaniaociacpol pé tic douilpéce
TOVG )

T B L o Y) 74 X 12 g) 26 R 2

B) 85 X 11 5) 39 X 16

Mé&38n La 116ov

1) “Bvac BLBAtondAng aydpace 25 woutid EloTpeg.
K48e woutl elxe 15 Edowpec. lidoec dpy. £dwoe &v udde E-
oTpa ELYE 2 Spx;

2) ‘0 éunopiinoc Thc yeiutovidc dybpace 2  buwbend-
beg pavidAia mpde 14 dpx. 6 paviAir wal 15  dwdenddeg
nouvBaplotpeg npde 3 dpyx. tNv nouBeplotpa. Iboec bpx. £-
dwoe ;

3) N& vyivouv of mnoAlamiaoiaopol pLé Tic donipéc
TOUG
a) 27%19 ¥) 19%32 £) 26%17
B) 18%X25 8) 72%12
Méd&odnpa 1170v "

<

1) “Evac €pydtne nalpvel fpepoulodiov 44 5px. 0]
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noatépag Ttou nmoalpver 17 dpx. nepioodtepec. Mboeg Epuyu.
naipvetr & natépag nul ndoeq wal of dbo pagi tic 6 Aué-
pec the £Bbounddoc;

2) “Bvac Eumopog éndinoe 16 dwdendbdec povTiALa
npdc 3 bpx. TO pavtiii ual 14 duwdenadeg  novBaploTpec
npbc 2 dpx. TV wouvPaplotpo. Iboeg bpyx. £nfpe;

Madnpa 1180v
1) ='évo uevédro dudpogo épyootdoro Umbpyouv  of
W c . o vin » z ” . ’
nwade Oopogo 84 napadupwe. Kade napadupo exel 4 tapra.llo-
3
oa Tlapra slvar o’ bro 1d EpyoctdoLov;

2, i6 ﬁ‘apovuuttmv Exer 24 Gpec. Mbosc bpec Exovv
T4 12 fuepovintia wal ndosg td 23;
3) W& vyivouv ol norianiaociacpol pé tl¢ domipéc
Toug:
a) 132 % 4 ) I 1= A 4
g) a7 % 36 &)114 X 7

Méd9%nupa 1190v
1) Mud norvMaTOLHL G EXEL 4 épéwoug. Kade 5p0m0§
Exer 24 napauupa. "Av nade ﬂapéﬂupo Exn 6 tlduia, md-

ca thdpLa axaL n noivuatolula;

’ 1) )
2) YBvocg pliog dAé8eL 38 nidd aredpr Tdv  dpav.
4]
Téooa wLAd dréfer t6 Eva fuepovintiov;

3) N& yivouv al npdfeig:

a) 24+178+256+9 y) 197%4 e) 38%21
B) 1000-683 5) 56X14
LY

Ma$nupa 1208y
1) "Bvac €pydtne malpvel nuepouLoeuov 28 dpx. 0

nargpag ToY naap;ﬂ; TptﬂlaOLEg. unoeg dpx . natvaL é
natépac nal mHOE wal ol 800 pati tic 6 nuépec e EB-
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douadoq;

) ATopaca 19 MLBMTLG vaka. Ka&e HLBMTLO gixe 12
noutLa, lldoeg dpx. abwas &v nd9e wovtl( véra elxe 4 dpx.
nwai mdoeg ToU €uelvav and 1000 dpy;

3) Né& yivouv ol npdkeic:

o) 27+254+132+269 ¥) 54%13 €) 19%X27
g) 481-278 5) 129X7

M & dnpa 1210v

1) “Evoc aunerupyrg ELXE 2 aunchLa, aTO Eva  ExeL
34 oceupéc nknuoma uE 15 %Aﬂpafﬂ oé ndbe DELpa AHL otd
GAXo 24 csuprg nkwuamu u? 18 wAfjuato oé ndde cetpa. I6-
oa wAfduoaTa Exouv wal T4 d0o dunéiia;

2) “Eva fETGpTO ¢ wpag elvat 15 anTu AEHT& 116-
oa Aemtd TR Opog etvatr 26 tétapta mal néoa 19 tétapta;

Ma$tnpa 1220v

1) “Bvoc HITLOU pﬂr cvowe 197 ayyiLvédpec. 'Endinoe tic
ud upoq 2 dpx. Tn pLa wat Tic vndrowneg mpbc 3 dpyx. T
uio. Tldoec OPX. PﬂﬂﬁPa

2) "Bvog navToww\nq elye 59 HJUTL& Boétupo ’Lnéln—
oge T4 21 HOUTLG 790g 32 bpx. 16 Eva nal T HndroLma npde
29 opx. 16 éva. Hboecg dpX. thpE,

Madnua 1230v
1) “Evac Vahomding eixe 14 ﬁwbeuabeg nornpta ' End-
Anoe vic 8 Swésua&eg npoc 6 dpx. b moThAplL MGL Tig U=

norovneg nmpdc T bpx. td motnpl. Mdoeg dpx. Ennps,

2) N& yivouv al mpakerc:
o) 175+29+8+132+245 v) 135%4 €)™ 12X6
B) 1000-562 d) 93%8
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Madnpa 124o0v
ATAIPELIE

’ ,
ALalpeoly HAVOUEV:

T) Ovav vapu(npgv thy Tuuhy THV RoAADY uovadwy mal
tntobpe THY TLuAv Thc KLdg povddog wal

3]

) Stav Sérwpe vé sdpwnev mbdoec gopéc Xwpel & Evag
apLéuée

gtc 1OV BAAov.
2 8y , " ’ ) r
Tthv draipeoly £xouev dvo apldpouvg:
‘0 dpLdudc mod elvar dprotepd Aéyetar AIAIPETEOS wai
poLpdietar o€ Loo pépn

L3 2 £ T - v, ! ’ 4 ’ 2

Q qpu pig nol elvar defid péoa o1 ywvia Aéyetal AI-
ATPETHZ.

€ - L ~ ’ I3 ’ » ’ ’ ’

O dLalpeTne poc delYveL CE MOon Loo HEPT 4o xwplow-
pe 16V Avaupetéov.

t o~ ’ L s y 4 ’ ’ ’ P
Exetvo ol evplonopey and tny Avabpeoirv Aéyetat H-
AIKON.
B o ~ ” - ¥ ’ , ’ v
Enetvo nod mepiLooedel elg THV dLaipeoLy AEyetTal U=

TN O LT O V.
™ Lk Uy ’ ¢ 3 ’ /s e /7 3 ’ t rd
TEAETA Afyetoalr N dralpecic mou BEV GQNVEL UNCAOLTIOV.
ATEAHT AéyeTor 7 dralpeoie mol dgver Oidhoimov,
T T P £ o "
ATATPEIIN MEPTZMOY wdvoney otav $€iwpe v potpdowpe
Evav aptuuo ot loa uapr 1 6tov Yvaffwusv TV TLugV

TGV TOAAGY nnvahwv wal EnTolpev TRV TLWAV TG LG po-

vadoc . [IPOBAHMA

“Bvac pLidvdpwnoc woprog éuolpace o 5 nrtwxéc
olnoyéveieg 875 dpx. Idoeg dpx. énfipe ndde olnoyévevo;

Ma$npupa 1250v
1) \Ean 1000 Bpx. "Aybpaca mamoltoia ual Edwoa
225 bpXe @opsua naL eéwoa 391 dpx. Td péora nod Enfpa

suoupaoa cs 3 ntwxéc oilmoyéveiec. lidoeg dpx. Enfipev 7
néde OLMOYEVSLa,
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2) Na yivouv al diraivpéoeic pé The Somipde Tw:

784 | 3 94T 7. 297 J &0 85 |5 896 |8

Md&®&nua 1260v

1) “Bvac wnnoupée énfipev dnd (¢ wovcououviiéc Tou
1000 niAa wodouovAa. 'EndAnce ¢ 684 wLAd, éuwpdtnoe yié
Ty oluoyéveidy Tou & 48 wihg nal a4 ondhoLna éuolpace
o€ 4 ntwxéc olmoyéveiec. I6ox wiAd Enflpe 1 ndd%e olmno-
Yéveia;

2) N& vivouv ai dLatpéoerg pé Tde doniudc Twv:

Be0lb, 954 18 48R, |5 8D 4 978 |6

Madnua 1270v

1) _“Bvag navronding elxe 28 wiBdTia ydra.KdSe wni-
BotLo elxe 36 moutid Yéra. 'Endinoce td 548 wouvtid  wal
Ynéhovmo  éuoclpace of 2 ntwx€c otunoyéverec. Iboa noutid
Yéla enfipe wdYe oinmoyéveia;

t ’ ’
2) Na ylvouv at bLavpéoeie pé tde doniwpde Twv:

_614 15 92519 AT 642 |6 848 |8

Madnpa 1280y

1) “Bvac &unopog éndince 14 dwdenddec novBaplotpec
1pde 3 dpx. 1MV wouBapioTpayv wai 2 dwdenddec HOVTAAL @
npde 17 dpx. 6 paviAii, 'Ané Té xpApata mod Enfpe EBa-
Ae 016 topelo Tou tic 734 dpx. nal tic¢ Undroinec nod A-
Tav 6 wépdog époipace oté 3 naLdLd Tou, Nboec Bpx. &~
npe 16 udde nardl{ tou;

2) Nd ylvouv al drairpéosie pé tdc BonL udc - Twy

942515 836 |8

Bagelalgne |9 g2 |y
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Ma&d®npo 129V
ATIAT PEZIY METPHIEQZ

Auatpannv usrpnosmg uavousv orav CnfOqu vd uddw-
ue ndoeg gopéc xwpel Evac Gpidude elc Eva  &AAov.

BTAv ELJLDEGLV uETanEug yvwp{gopev Thv Ttpﬂv Ine
pnaq uovaéag wal rnv tuun» Tuv noAAGY povadev wal  In-
TOUKE vé pabuue ndoecg elval of noAkéc uovadec.

1) M€ 5 dpx. ayopdtw €vo Tetpddio. ME 545 dpy.nd-
" 3
oo tetpdbia 94 ayopdow;

2) “Lve YsuyapL %akxceg ExtL 9 dpy. ME 981 dpy.mo-
oo Leuydpra xdAToeq Bd dyopaow;
Md&®nua 1310v
1) Hboeq éPbopddec elvar 210 Nuépec;

2) Mé 9 bpx. dyopdlw Eva paviAii. Méoa  pavriric

9& dyopdow pé 369 dpx;
3) N& ylvouv ai diLalpéoeic uE ThC donLubc Twv:

BfR. |8 9567 648 |7 TH |3 642 |5

Madnua 13520v

1) M& 9 wihd veplfw &va doxelo Addr. ME 621 wiha
néoo doxela 94 yepiow;

ol Bvac unn0up6g Eﬁahe of Eva Ma¢ch % wikg @Dé-
ouheq_ uoaa wapdoLa 4 yeplon wpé 664 uird gpdouvreg nod
Enfipe 4nd tlc ppaoviiég ToU;

3) N§ yivouv al dDLoLpECELC WE TAC douLudg Twv:

aj 874 |19 B) 596 |6 y) 698 |7
3) 719 ;_4_/ BINT1E 18'7
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M&®nuao 1330

1) “Evac KmpLuog snmhnde 56 uLAa rade mpde 17 6px.
tH b, Mé T4 xpnuata ol Enfpe aTopuoa nalapndul mpdc
4 dpx. T6 nLAb. lidoa wiAd HoAoprdmnL ayopaoa,

2) Na yivouv ai dLatpéoerc:

948 |7 656 |8 494 |7 398 |6

-

Madnupa 1340v

1) Huca wiAd pAAa ﬂa aYopaon PVag pauaﬁﬂg HET20 Bp. &
16 uLAd Exer 6 dpx. wal ndoa &v 16 uLAd Exer 9 dpx.;

2) onue 450 QUYG v Tonoﬁarnowut oé 9 Suora miLBo-
Tia. Héoa adyd 94 xwpéon td udde HLBATLO;

3) Nd& yivouv al diaipéoeic 1ié Tdc donipde Twv:

Ry SRRer| ) Stass gl Raotle . B9y 3

M&®nuwa 1350v
1) uVG doyelo EXEL 8 wiAda Boldtupo. Mboax bdoxela 94
chLU.us HE 928 wiAd ﬁou*upo
2) “Bvac uavaﬁng ayopatgu ué T dpy. eva wiAd  axAd-
bia. I6oa wird 8d ayopdon ué 609 dpx. nai nboa ué 784
GiRR

3) Na yivouv al druipéoeig:

bo]

SIAulE B8 | T Bsa D < er2ls LN

Md&9nuao 1360v
1) Evag xwpanoq eéndance 12 boxeua Ad b . Ka%s 6ox£ao

Ean T uan KﬂbL anhnoe TO Aabu npbde 11 bpx. TO Hi -
A, ME wd yprpata nov gnfipe dybpace ouLtapL npde 5 dpX .
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16 nuib, 1lidoa nuhé cutdpL aydpace;

2 “Bvae OLVOYEvELapxnﬁ elxe ctnv Toénn Tov 974
6pX.ECu‘F 54 4 » ol _xppworoucs wal ua té bdndroina &-
vépaoce % tanétrec Yid Té4 maLdid tou. Méoeg dpx. &ybpo-

. ’ ’
gE TN ML CanETTA;
3) W& wndunc vlc dravpboere pé tic donupéc toug:

bo4l7. WE |8 w2 lp 648 |5 594 18

Mé&$%nua 138ov

1) bE Q HLBwTLa elvar 216 MOUTLG novoepBEg 1né-
o noutLé ELVU’ oé na%e uiBdTio nal ndoec dpyx. &d ndpn
6 mavrondAng av nwidon 4 dpx. T6 wouti v wovoépBa;

: , ; .
2) 8 woutLd cowohdtec Exouv 288 comoldtec. II6-

’ . T P ’
ge¢ oonoAdTec E€xet T0 nad%e wnouti wal ndoeg dpy. 94 nh-

pn 6 Eumopog dv mwAfion 2 dpx. TRV conoAdta;

3) NG yivouv al npdkeic:

154+278+138+28+149  27%X26 895 |5
1000 - 489 956 |7

Mddnpa 139w
KEPAOX — ZHMIA

1) Euag aunopoq dybpoaoe Sgaopa wnal EbwoeS?H bp.
“Otav 16 éndAnoe eloénpake 892 dpy. Mboeg dpy. Enépd-

OE

2) Fvar navmonwknq aydpace camobvi wai Edwoe 794
dpx. “Otav T6 éndAnce eloénpate 698 dpy. Lboec dox. e-
Enurasn; N
3) N ylvouv al mpateiq:

) ua+256+§27+9+1)4 ¥) 126X7 ) 646 |7
B) 392 - &) 978 |5 L
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M & 9n pna 1406y

1) “Bvac pavépPne aydpace pniléiia nol Edwoe 476
’ k) ’ ’ - e
dpx. “Otav té éndAnoe eloénpate 528 dpx..lboeg dpx. £-
wEpdLOE;

2) YEvac £unopoc &ydpaoe adyd nal Edwoe 648 dpx.
YOtav T éndinoe eloénpate 579 dpx. Mboeg dpx. £¢nuLd-
341

3) N& yivouv al diaivpéoevc pé Tdg DdoMLUAC Twv:

694 |8 753 |7 419 |9 654 |4 718 |5

Md& 9npga 141ov

1) "Bunic nuvro1wkna &Yopacs 114  »iLhé  paropdvia
npég 7 dpy. 16 M‘Xé. “Otov tu enwAnca sbcsnpu£r869 Do
Nléocec Edwoe YLA va uynpaon Td MGMGQJVL& wai néceg Enhp
OLOE;

2

2) Né wépne nal £ol éva tdvo npdPinua pé Todg apLd -
Love 3 2 25 - 874.

= ’ ’
%) N4 ylvovy at diravpéoere pé Tdc donLpdg Ttwv:

& e TR s B BE5LE Te D02 8.0 698 LT

Ma9dnupa 1420v

1) “Bvac navtondinc &ydpace 18 nihd Povtupo npde
36 bpx. T6 wiAb. “Otav 16 éndinoe cicénpafe 692 bpx.Ilo-
oec bpy. Ewépbdioe;

2) N& yivouv al drairpéoerc ué Tdc SonLpdg Tw:

S LR R o L

Md&9npa 1430v ol

1) “Bvac Eumopoc dydpace 35 nihé AddL mpdg 21 dpX.
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<6 wind. 'Enifpuce petagopind 24 bdpx. “Otav 16 EnbAnoe
eloénpate 809 dpx. lboeg dpx. Enépdioe;

2) “YEvac fwéunopoc dybpace 8 &pvid mede 87 dpx, 16
o ’ ’ ’ ’ L)
Yua. 'EEddevoe yud vé Td Spédm 174 bpx. “Otav Td endAn-
oe eloénpate 982 bpy. lléoec dpx. Enépdioe;

3)  H& ndune Tig Svoavpéoerg ué Tig domipég Touc:

649 |7 456 |8 792 |9 654 |B_ 394 |T_

Md&9npa 144ov

1) ' Aybpaca 6 pétpa Ugaopa ﬂpSg 29 dpx. tbu. 5ud
’ ’ g 3 I3 ’ c s 3, ’ T
vé wapw nuidupec. EBnddpwon pagrina 35 dpx. Bav ayopala
tic mutduec Etouueg 84 Eninpwva 285 dpx. Mboeg dpx. g~
wEpbLoa;

2) ’Aydpaca 4 w. Ygaoua npbg 42 dex. TS w. diLd vé
22 v ’ (R . , r 3 1o ” 3 -
napw €va @Opepas ERANpwoR pagTina 150 opyx. Eav ayopa-
ta t6 gdpepa 94 EduLva 395 dpx. Tocec bpX. énépdiLou;

3)

e ’ < s /’ ’ ’
N& ytvouv al DHLaLpETELG ME Tag DOULLAG TWV:

648 |7 492 |8 649 |9 3755 914 |6

M&$enuo 145w

1) 'Ayépooa 9 wuAd pAra mpbg T dpx. 6 wiAS wnal 9
wihd Léxapr npde 13 dpx. 16 mLAS yid vd wdve papperdda.
"mEddevoa T dpX. NAentpund pelpa. Méoeg dpx. uov €otol-
xioe % popuerdda nal néoeg dpx. énépdioa, didtL av  THY
dydpata 9& Eduvae 275 &px.;

2) Tué vé wépw tooupénia aybpaca aredpr nal Edwoa
24 bey., Bovtupov wal Edwca 41 dpx., abyq wal £dwoa 25
dpx., yéAra not Bdwoa 5 ?px., ébéwOpa Hupwdbind wol Zdwoa
4 bpx. waik Edwoa wal yia ¢notiwa 12 dpx. Mboec dpy. wol
¢otolyioav nal nboeg Enépdioa, d1étL &v T4 dydpala €tou-
e & Eduva 245 dpX.;

(./
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3} N& yivouv al dravpéoeie ué Toc donilude Twv:

248 | 1, #rx |0 o306 |7 584 [0 BI9 [T

M &% nupa 1460y

1) ‘0 natépag pov pov Edwoe TOO dpx. “Avdpaca pab-
tde 3 wétpa Ugacpo yia @dpepa nmpde 148 dpy. 1o uétpo
wai €va LelUyoc mamodtoia wai Edwoa 230 dpy. Ildoeg &py.
pol Eupeivav;

2) ‘H Mapio ué i untépa tng wal tév adehgd tne E-
Byarav 3 elovthpra. Té €va eiocurrprov elye 90 dpx., A6
Haploc Suwe 16 slovtipro ftav pied. Mdoec dpx. énidpuoe
A pntépa tfic Maplac vid Td 3 eioLTipla;

Ma9nupa 1470y

1) 'Aybpaca 6 wiAd Beplnona npdc 9 dpx.Td MLAS nal
8 wiAd Caxaplr mpdc 14 dpx. T6 wLAd BLd va wdpw popue-
Adda. "BEWievoo MAentpund peopn 9 dpx. Eav dydpafa £-
TOLuN TN popueAdda 94 Eduva 212 dpy. Mboeg dpx. Enépdi-
oo ;

N . . et "
2) la ylvouv al dLaiLpéoelc pé Tae SonLpde Twv:

879 |8 50449 w6524 8 ) 478 |9 496 |5

M & gn a 148ov
(]

1) “Bvac éunopoc aydpaoe 32 wird tupl npbde 24 dpy.
76 mLAb. “Otav 16 éndinoe eloénpate 732 bpy. Idoeg dpx.
£LnuLidn;

2) YBvac navtondine aybpace 256 adya npbdc 2 bpy. 16
€va. ToU éonacav 87 adyd. “Otav t¢ éndAnoe eloénpakte 497
dox. 'Enépdioe | efnuidén nal mbcov; ¢

3) W4 ylvouv al dLaipéoelg pé The domipac Twv:
* et

sl R el B TR TR - R | B L
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Madnpa 1490v

o), = Evaq Cwepnopog ﬂYOpaCE 6 apvid npbe 137 dpx.
14 €va. EEmCEUCE 51L& TAV pr@nv TwV 147 dpx. “Otav T
éndAnoe eioénpake 1000 &py. "Ewépdice 7§ &nuiddn  wal
nboov;

2) "Bvag mavrondAng aydpace T9 miAd camolvi mpde
12 &px. T6 miLAd. 'Enifdpwce petagopind 25 dpx. “Otav o
éndAnoe eloénpate 914 dpx. Euépdioe A #¢nuuddn wal nd-
cgov;

3) 1Y = [ BEAN = X 28 = 6X12 =
5X19 = s . PR12 = TENR =
XA = 8X11 = 3X12 = 8X12 =
4% = 9X11 = 4X12 = 9X12 =
REL11 = 10X11 = X112 = 10X12 =
55811 = [110:11 = 12012 = | 6012 -
Aqad] = 99:11 = 1108:12 | 48:12 =
33:11 = | 88:11 = | 96:12 - 36:12 =
22:11 L 77:11 = | B4:12 = | 24112
142 41 | 66:11 = - 2: 18 =
M&snua 1506v
1) “Ivag CumUOGC &Yépaos 9 bw&euaéeq nigta npde 8
dpx. T6 nidTo. “Otav Td enmknoa ELOFTQGLE 914 dpy. E-
wépdioe # &¢nuLddn wal ndoov;

2) "Ayépooa 9 Abh& Beplnona ﬂpéq 8 dpx. 10 KLAG
wal 9 m}\é taxooL npdc 14 box- t6 nLAd dud va AW pap
uakaba. LtuﬁFUUd 13 bpx. ANERTP LIS psuua. " Bév uYo~
pata ETOL N TTW uo:pue?\aba 80 Ediva 205 dpy. Enépdioa
ECnpLwinna wol néoov;

FNBK12 = | TEIY = | 96:12 = [72:92 = - %6112 =
amt] = | SXT11 = 108512 & | 4818 = | E400 =
TEY2 = [4K12 = L 99:71 = | 3310 = |
6X11 = | 6X12 = | 66:11 = | 55:11 =

/
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Mé&$nuoa 15lov

1) “Evag epYarng enAnpw%nna 16 EaBBaTo 986 6px.
YEdwoe otd umandin 238 dpx. wai pé td Vvndroina SSALL vé
nepdon wic 7 nuépec thic £Bdouddoc. MNdoec dpx. ToU EuEL-
vav yia vd éLodbedm v nNupépav;

2) “Eva oyoAlelo énmfiye enépoun Er s ﬂOUApGV né Ha—
9¢é HOuApav Pum%ucav 28 naLdLd. Hoca natbha ENAYaV En-
bpopn wal méoeg dpy. Ennpav td abtonivnrta av wade naLdi
Edwoe 6 bpuxpéc;

3) N& yivouv at &iaipéoeic wé téc SOHLUEC TWV !

646 (9 5o |6 T3 |8 498 |7 692 |9

M&9nua 152w

1) “Evac aynpnde 6 niBdTLa MuVOLpBec. Ké&de uLPd-

TLO SLAC 18 novcepﬁs(. Kéoe wovoépPa SGTOLXLGE 8  dpx.

“Ozav Tlc¢ 5=-}w<fvau£#nwr 792 dpx. Ewaprcs 7 etnua—
ddn nal ndoov;

2) Evac pavuﬁng EHMKHUL 142 MLKG AEpQULa npOg 1
OpXs th wind. And Td xpnpata nob ETnpr £dwoe ot \uvau
no TOu 160 %px. wal pé td vndrovna aYopacE ppoviecmpbg

5 dpx. t6 wiAbd. Hboa wLAd @pdouAed dydpoce ;

M&9nuwa 1530v

1) “Bvac dopdc s¢qps¢e 15 MLAa peYaAa ¢apua Ta £
n’\noe mpbc 64 6px. 16 nLAo. 'Ané tTd xpnuata nol ennpa
ElwoE 648 doy. 1ol Exp&wCTGUOE wal Té unoAOLna TG suou—
page ota 2 naLdLd tou. Ilboec dpx. emfipe 16 nade naLdi;

2) N& yivouv at draipéoeic pé Tdc BonL PGS TV

oidsfaiserss] AL SToEs B Beds|l [ 9924 (6
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M &9Snpa 1540y
1) “Buac tugéunopoc endince 6 Papéiia Tupl. Kade
BapéAl Luyiler 56 wiha yepdro nal aderavd 4 wird., Ddoo

’ E L
TUplL EMWANCE;]

2) “Eva doxelo Add. fLuylZeir 19 niArda. ‘0 Tevenéc

tuylfel 1 wLAd. Idoa wiAd AadL nepLéyouv 43 8uova do-
YeLo;

3) 1413 = | BX13 =  |1X14 = | 6X14 =
2X1% = | 7X13 = 2X14 = [ 7X14 =
3%13 = | 8X13 =  |3K14 = 8X14 =
4%135 = | 9%13 = |[4X14 = | 9%14 =
EXSes JEEIBS - |85 2 [10%14 =

130:13 = |65:13 = [140:14 = |70:14 =
117:13 = |52:13 = [126:14 = 56:14 =
104:13 = |[39:15 1125138, = 42514 =
91:1% = |26:13 = | 98:14 = 28:14 =
78115 = 13013 = | 8414 = [14:14 =
Mdonua 155V
1) 5X14 = | 5X13 = | 9%13 =
6413 = | 8X14 = ERTE =
9ET4 = L 7X13 = 4%14 =
3513 = | 6x12 = 7X12 =
79312 = 1l a0 e e | 56:14 =
126214 = (438113 = | 26:13 =
65 115 = b T0td = 104:13 =
98:14 = | 60:12 = B4:12 =

2) “Bvag Epnopoq ¢ndAnoe 3 Sapékaa wpaol  Kdde Ea-
pEéAL QUTLCSL yepdto 117 wLAG wmal a&aLavo 14 mLAd. Idoo
Mpact anwhﬂﬁs wat mooa ELcenpaEE Gv T Enwknss npde 3
bpx. 16 nLAd;

3) “Evac navtonding aybpace 4 Papérra Tupl. T6 nd-

9e BapéAit yeudro Ly L&eb 55 il nal Gderavéd 18 wmuLAd.
lboa nurd Tuvpi Exduv 8ha ta Papéhia;
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Mé&®nupa 1560v

1R (5= ST s L 150015 = m5e05 =
2215 = [ 7X15 = 1135115 = 60:15 =
3X15 = | 8X15 = {120:15 = 45:15 =
4115 = | 9615 = l 105215 = '30:15 %
5%15 = 10X15 = 90:15 = 15:15 =

2) ’"Aydpoaca 4 tevenédec AddL. ‘0O tevende  YeEpdToc
tuylZer 15 miAé woal dbeLavdg 1 wiAd. Iéoa miAd Addu &yob-
paca wal mboec dpx. Edwoa av T dybpaca 13 dpx.Td HLAS;

3) “Bva oxohrelo énfiye énbdpopr pé 3 ncdipav. Dé& ud-
e movAuav éunfinav 24 navdid. Dboa naidid Enfiyav éudpo-
pf wai ndoec bdpy. Enfpav T& modApav Gv wafe noudl Enin-
pwoe 13 dpx;

’

Moo B n Wwea 15To0

1) Blxa 1000 dpx.  Aydpaca manodtoia nal Edwoa 285
7’ ’ » a ’ ’ t ’
Bpx., 9dpepa nal Edwoo 147 dpy. wal pé td vndroima ayé-
paca 4 oevridvia. Nboeg dpx. aybpava 16 cevidvy;

2) “Bvac éunopoc dydpace 75 pétpa Upaopa mpde 12

dpx. 16 p. 'Endinoe Tté 42 pétpa mpdc 14 dpx. 1o p.  wmal

, . ’ e , T Clad . .

76 UndroLTo Teoc 9 dods TO . 'hmaprae N elnuiwin nal
nhoov;

%) 5X15 = 4X15 = K15 =
BX15 = 10%15 = 6X15 =
XI5 = ol 2X15 =
105+15= 90:15 = 135:15 =
60 15= 1200005 = Thalne =
75:15= 30:15 = 45:15 =

Ma&9npa 1580v

1) “Bvac £unopoc aybpace 38 nidd Addu mpbec 22 dpy.
16 niAd. 'EndAnce td 23 wiAd npbc 24 dpx. td miAEual 14
bnbrotna  mpbe 21 &px. b uird. 'Exépdioe fi E4nuLddn wnal
nboov ; :

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoNmikrig



= B =

2) bvar,uavaﬁng aYopaoe 118 wLAa HEPROLQ rpo 8
BpX. T8 Hn\o. mnw}nca td 89 uLka npbe 9 dex. wal td O-
néroina npde 6 dpy. 'Enépdioe 4 ELmMuLdon nal ndoov;

3 1%25 = | 6X25 = [ 250:25 = {125:25 =
PP~ | ‘7%25 = 225:25 = 1100:25 =
3X25 = 8X25 = { 200: ’“5 B [ TSRs =
4x25 = 9%X25 = 175:25 = | 50:2
5X25 = [10x25 = \150.2) 25:25

Mda®nupa 150v
ATATPEZIZ AIA AIVYH®IOQY
1) TM6oec Bwdenddec eivur ©d 436 MavinALe,wal md-

oe¢ Td 580 LV TAA LA}

2) Avbpaoa 24 wihd AddL wal Edwoa 552 dpx. Ilboec
4 Id Id r
dpx. ayopaoa TO wLAD;

3) Wi yivouv al diavpéoere wé vde douLpdc Twv:
P29 (58 gBL (63 gt 45
Ma&dnua 1608y

1) Iiboec duwdenddec elvaltd 732 notfpLa woal ndoeg Td

8id

€ ’
2) N& ylvouv al diaipéoeic ué T dowiude Twy:

g5 | 55 946 45 F48 44
993 |42 GQ 26

Ma9nua 1610y

13 %8 ﬂapLa aybpace 28 pstpa umacua bud véd  wmdpn
uoupvuveq %ol £dwoe 996 dpx. Moec dpy. aybpace 16 pé-
Tpo 16 Upaopa;

2) Luar aybpaoe éva uouvrouut aFLaq 924 dox. @4

6 mAnpdon of 12 upﬁLaLeg bdoeic. Ilboa 94 mAnpdvn Tdv
prvo
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“hA20 &

2) NG yivouv abl bdravpéoere pé Tdc dOMLPAC Twv:

g7 |25 99 (62 Py |4z 85733 g6l

Mé&odnupua 1620V

1) N& vyivouv ai npdieig:

168+204+175+83 812-598 948 |35
95+248+156+327 2 PR 1o
1000 - 594 14 e 6 897 |48

M&8nua 1630V

i, Lvag Boondc enwhncs 4 apvua npbc 133 dpx.td E=
vx. he T4 xpnuama ol Ennps ayopaca Doaoua npog 38 dpy.
16 p.s’rpu. Néoa u. ucpacu(x umpaca,

?) Evacg uqhonuhng snmkros 13 boThile e,afsc notﬁpna
npdc 6 Spy. TO noThHpL. Ano T4 xpﬂuara nou bﬂﬂp? e&woe
432 dpx. nou aypauomouos nab wé & vndroina ayopaoe av-
Soboyxeta npdc 36 dpx. To Eva. Méoo aviodoxeia aydpooe;

3) N& ylvouv at diaupéoeig pé Téc SomLuldc Twv:

Teas T VasE el g2 |51 T4 |36

Mad9nuwa 1640v
1) “Bvag Booxde ayopacs 235 niAa Tpt@u)u npoc5 op.
tb wuAd. 'Breudr dév aaxe xpfinaTa £dwoe 4 Gpvid mol B
otolyittav 128 dpx. T6 gyo. 1d0EC DEY. XPEWOTEL anbun;
2) nvag prLKOQ ayopacs o uerpa u¢aouu npbe 124
bpx. TO M. 'Avii yira xpnuato eéwae 34 wuAd AddL mpde 23
dpy. 76 uiLAb, Ibon XpEwOTLL andun;

3) N& yivouv ai duaipéoeic péTdg DdOMLEAG TWV:

B lagn | agsdian JuaiEDd 127 | AT67]23
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Md&d¢numa 1650w

1) “Evac xmpnvog ayé épave nenovTULa dna Tou o i
TV maLtdLdy Tou aELog 716 &px. Avti YLd xpfuata COwGE
176 niAd notdteg npdg 3 dpx« 6 nLAS. TIboqg XPEWOTEL §-
wbun ;

9) "Uqg Bocuog aYupaoe 4 pétpa Ygaoua mpdc 178
bpx. 16 K *Avel an XpﬂpﬂTd £Swoe 15 nLAaBouTupo npbe
47 dpx. v6 niAé nal Td Unbhovma T4 EnAfpuwoe. Téoec &p.
£dwoe ;

3) N& vivouv al diaipéoerc pé Tdc donipude TwV:

896 (63 996 |54 758 [33 794 |66

M &&nua 1660w

1) “BEvec natépac dyﬁpqoe and tév pmandin TpdguL o
Gt (og 894 dpx. " Avti Y'a Yphuata &dwoe 23 uikd AddL
npbdg 18 op). 16 wuAd nal 17 kaa Tupl npbdeg 26 bpx. 16
wiAd. Td Unbrovna vé LFKﬂpwc& o€ dpUXULEC . Tidoeg dpx.é-
dwoe ;

2) HN& vyivouv al npdEeic

78+%98+204+153 75 X 11 698 |38
791 - 468 29 X 28 476 | 27

Mddnpa 1670v

1) “Evac epyaTng ebovka¢s 12 quepsg usnuepouuc&w
ov 75 dpx. oTé VTnuna EvOg xmptuou. "Avt! de xpnuqra
Erafe 17§ HLAG Oﬂwpt npbe 3 dpx. 16 on wal 15 wmLAd
AadL npde 23 dpx. TO niLAd. Iiboa Exer vd AGRN  andun;

2) N& ylvouv al &draivpéoeig pé téc donL udc Twv:
878469 556 |28 492 |36 724 |53

M&$onupa 1680w

1) “Evag éPYéé;; edolAede 14 fuépec otd wINpRo &~
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- 64 -
vog xprmou wé fuepoplodiov 68 dpx. TAV Auépav. TAavt i
YLq xpnuara eAaBe 32 nLAd waookta npog 14 6px. 16 nuko
rnal 18 nuka panéc npog 125 opx. 76 wuAd. T& vmbhoimo T
Erafe oé Xpnpata. léoec dpx. snnpe,

= ’ '3 © . ’ ’ o
2) Nd yi{vouv ol dLaLpECELG MHE TAC DOMLUAC TwV:i

873 |56 948 {37 976 [69 594 |34

Mé&o&npua 1690w

PO ’ t ’
Né& yivouv al mpoEeig:

1) 208+154+93+8+175 A) 173 £ 4 7)793 |84
Py 521 - 478 5) 83 X 12 8)945 |67
3) 600 - 394 6)B14 28 9¥575 |85

MG ompa 1706y

1) Evag ywpinde Egepe thv noAL 474 auYa ol Th
s1wlnae npoq 5 épx, td reuyopc. "And Td xpnuara uoO £~
nnps ayd Pan 4 nLAa rhxapt npoq 12 “opx. 1O MLKO 5 uL-
Ad uaﬂapFVLa "por 8 dpy. 16 KLAO, 12 vLAu Uunouvu npbe
13 dpx. TO MLAS. Téoeq dpy. Enfipe ano ¢ abya nou éné-
Ance. [l6oec bpy. EDWoE YL v abtd mol Gydpace wal nboegtol
ElELVaV;

) ot 2 ’ t ’ ’ 7 I4
2) Ha yivouv al OLOLPETELG UE TUG DOML PAC TWV:

4085 (031 0w 754 (B8 F 948 B2 - T 12D |25,
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